

2月15日土城護理之家探訪活動▶  
明全處及大海處合影。



愛在「土城  
護理之家」串連  
、延續……

二月十五日

這天，台灣優質  
生命協會帶著六  
位藝人及二十位  
協會志工偕同一  
十位永達志工，

來到「土城護理  
之家」探視陪同

長者，小小的交誼廳充滿著愛和歡笑。

探訪當天，永達明全處志工用一首「站在高崗上」帶動唱炒熱現場氣氛，同時也讓爺爺奶奶們舒展筋骨，為活動熱鬧揭開序幕。台灣

優質生命協會祕書長紀寶如帶領著

：參

林松義、巨砲、李炳輝、施心慧、  
陳麗卿、秦菲菲等藝人志工，安排  
一連串勁歌熱舞、有獎徵答活動，  
現場活力四射、笑聲滿堂。活動最

：加探

後，志工特別安排的慶生會，幫爺爺奶奶們慶生，在眾人祝福下，願爺爺奶奶們身體健康、長命百歲，  
為此次探訪活動留下幸福的回憶。

訪老人  
關懷活  
動，關

一場簡單的陪伴，換來長者的  
滿臉笑容與志工的歡喜付出，當中的  
暖心喜悅只有親身參與的人才能

：參  
別人的  
父母，  
自己會

體會，永達發起「大手牽小手。愛  
關懷」活動，用行動關懷弱勢朋友  
，期盼更多的永達人與客戶踴躍參  
與，一同分享喜悅、散播關懷。

所需要的  
人，他們  
自己的家  
回頭想想

憾，而且平常工作忙碌，很少有機會可以去接觸需要關懷的長輩，當他們看見志工來探訪時，滿是激動又開心的情緒，讓她記憶深刻。 R



▲ 為長輩安排驚喜的慶生活動。

## 永達志工探訪「土城護理之家」與長者歡度暖心時光